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Турция е спечелила над 60 млн. долара от сериали
От Капитал, последна промяна преди 23 минути
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Споед представители на бранша се създават още повече неясното и
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Регистрация Бюлетини / Защо да се регистрирам? / Вход

Готвените поправки в Закона за енергетиката, които бяха внесени за
гласуване в парламента в средата на миналата седмица ще
облагодетелстват спекулантите на пазара. Това коментираха
представители на бранша, които са се запознали с текстовете, с които
разполага и "Kапитал Daily". Самите поправки все още не са публични,
макар че от парламента обещаха да ги качат на сайта си до края на
миналата седмица.

Притеснения

Промените, които най-силно притесниха бранша, са свързани с
изготвянето на график за присъединяване на всички проекти за ВЕИ
централи, които вече имат сключени предварителни договори. Това
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Поправките за ВЕИ са
внесени в парламента
без предварително
обсъждане

В окончателните текстове
отпада възможността
преференциалните тарифи
да се определят два пъти
годишно

"За нас не е удовлетворително
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Турция е спечелила над 60 млн.
долара от сериали
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означава, че за тези проекти отпада едногодишният срок, предвиден в
сега действащия закон, и за много от централите свързването може да
се окаже дълъг и неясен процес.

Според зам.-председателя на икономическата комисия в парламента
Валентин Николов, който е и един от основните инициатори на
промените, това се налага заради големия брой заявки за
присъединяване, които не могат да се случат в предвидения срок.
Според Българската ветроенергийна асоциация обаче притеснение
предизвиква фактът, че все още няма публична информация колко
реално са сключените предварителни договори за присъединяване. От
Българската фотоволтаична асоциация също заявиха, че искат
публична информация от НЕК за тези договори.

Според Кенет Левковиц, председател на надзорния съвет на
Българската ветроенергийна асоциация, чрез тази поправка се
излъчват спекулативни сигнали към пазара. По думите му по този
начин още дълго няма да могат да се отлъчат проектите, зад които не
стоят реални инвестиции, тъй като срокът за тяхното присъединяване
значително ще се удължи. В момента има много проекти за ВЕИ, зад
които няма реални инвестиции, но имат предварителни договори за
свързване към мрежата. Единствената цел на хората зад тези проекти
е да намерят инвеститори, на които да ги продадат. Според
представителите на бранша именно те обаче изкривяват пазара и
спекулират с интереса към сектора.

Според Велизар Киряков, председател на производителите на
екологична енергия, отпадането на законовия срок за присъединяване
на зелените централи значително ще увеличи корупцията. "За нас не е
удовлетворително присъединяването да се случва някога в бъдещето.
Трябва да е ясно и как точно ще бъде организиран графикът, който
законът предвижда", посочи Никола Газдов, председател на
Българската фотоволтаична асоциация.

Етикети: Валентин Николов ВЕИ законопроект
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присъединяването да се
случва някога в бъдещето.
Трябва да е ясно и как точно
ще бъде организиран
графикът"
Никола Газдов, председател
на Българската фотоволтаична
асоциация
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Лапачите около казана с име ВЕИ са толкова озверели и
оглупели от алчност, че даже не могат да се съгласуват какви
да ги бръщолевят пред медиите. 3-годишният ми племенник
говори по-разбрани неща от тях. 

Нали вече въведоха такса 5 хил. лв на заявен МВт, точно за да
"отсеят спеулантите". Сега се оказа, че за грабежа, който ни
готвят - 100% и повече годишна доходност, за 20 години
напред, 5-те хил. лв са като джобни за семки. И ето следващите
нарочени: тези, зад които "не стоят реални инвестиции". Все
едно някой от тях държи парите в сметка и само чака да му
пристигне разрешението. И все едно при 100% доходност няма
да ти цъфнат пред вратата достатъчно на брой "реални
инвеститори", щом държавата ти тури парафчето. Щом ДЦК на
3% лихва се разграбват като топъл хляб, какво остава
100%...Какъв ли ще е следващият критерий? Руса коса, ръст над
1,90? 

А всъщност трябваше да се направи нещо много просто.

Ние правим живота на служителите по-лесен.
Идънред България, създателят на Ваучер Храна®

Бакалавър в University of Sheffield и ВУЗФ. Ранна
регистрация до 15 януари – отстъпки и стипендии!

Стартов бонус 50% от първия залог в EFbet

Тема на деня Най-важни Ново Коментирано

Moody’s посочи България като пример за
фискална дисциплина
16:41,  175 коментара

Нов ледников период във френско-
британските отношения
12:27,  33 коментара

Има съмнения за законността на сделката за
спасяване на еврото
10:57,  146 коментара

Костов: Институциите трябва да избегнат
кризата на еврото да подкопае лева
13:05,  100 коментара

Саркози: ЕС вече е на две скорости, но
Великобритания ни е нужна
14:49,  96 коментара
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Британските банкови регулатори призовават за затягане на правилата
От Филип Буров, последна промяна преди 4 минути

12 дек 2011, 21:30, 346 прочитанияВЕИ сектора: Законови промени дават
стимул за спекулантите
Споед представители на бранша се създават още повече неясното и
непредвидимост

//  БИЗНЕС /  КОМПАНИИ

Регистрация Бюлетини / Защо да се регистрирам? / Вход

Нови срокове

Друга поправка, която също притеснява бранша, е идеята
преференциалната тарифа да се определя към датата на въвеждане в
експлоатация на съответния обект. Досега за определянето на
тарифите от ДКЕВР се вземаше датата на акт 15, който се издава от
строителния надзор. Според мотивите на поправките тази промяна се
налага, тъй като акт 15 не се съставя от държавен орган и контролът
за неговата достоверност е трудно осъществим. Представители на
брашна обаче коментираха, че по този начин се създава възможност
проектите да имат по-ниска тарифа, тъй като времето за нейното
определяне значително се забавя. Не е тайна за никого, че
тенденцията е възобновяемата енергия да поевтинява. "Това е
поредният пирон в ковчега на сектора", посочи и Кенет Левковиц.
Според него въвеждането в експлоатация зависи от много чиновници,

© КРАСИМИР ЮСКЕСЕЛИЕВ

7 дек 2011

Поправките за ВЕИ са
внесени в парламента
без предварително
обсъждане

В окончателните текстове
отпада възможността
преференциалните тарифи
да се определят два пъти
годишно

24 ЧАСА 7 ДНИ

НОВО ЧЕТЕНО КОМЕНТИРАНО

Британските банкови регулатори
призовават за затягане на правилата
13 дек 2011, 0 прочитания

Турция е спечелила над 60 млн.
долара от сериали
13 дек 2011, 87 прочитания

Голяма медийна група в САЩ
банкрутира
13 дек 2011, 109 прочитания

LIVE: Среща на бизнеса с
правителството
13 дек 2011, 123 прочитания

Всички новини
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което значително ще забави определянето на преференциалната
тарифа.

Все пак поправките предвиждат за проектите, които вече имат
предварителни договори за присъединяване с изключение на ВЕЦ над
10 мегавата, да остане възможността тарифата да се определя към
датата за получаване на констативен протокол. От фотоволтачината
асоциация пък ще предложат да се фиксира определен срок за
въвеждането на обектите в експлоатация, за да няма прекалено
забавяне във времето, посочи Газдов.

Отпаднали

Правителството все пак се е отказало от част от готвените поправки в
Закона за възобновяемите енергийни източници. Едната от тях е
намерението преференциалната цена за тази енергия да се определя
два пъти годишно вместо само веднъж, както е и в момента. Другата
поправка, която отпада от първоначалните планове, малки ВЕЦ до 1
мегават да не плащат гаранция от 5 хил. лв. за предварителен
договор за присъединяване. Така в закона остава изискването всички
ВЕИ централи да заплащат тази гаранция за всеки мегават
инсталирана мощност.

Етикети: Валентин Николов ВЕИ законопроект

1 КОМЕНТАР
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Избор на тип: Всички мнения Новите коментари отгоре Първите коментари отгоре

cinik

Рейтинг: 2813

12 дек 2011 22:061

Неутрално

За да гласувате или коментирате, моля влезте в профила си или се регистрирайте.

Facebook Twitter Зарче Email

Оценка
-1 +1

Лапачите около казана с име ВЕИ са толкова озверели и
оглупели от алчност, че даже не могат да се съгласуват какви
да ги бръщолевят пред медиите. 3-годишният ми племенник
говори по-разбрани неща от тях. 

Нали вече въведоха такса 5 хил. лв на заявен МВт, точно за да
"отсеят спеулантите". Сега се оказа, че за грабежа, който ни
готвят - 100% и повече годишна доходност, за 20 години
напред, 5-те хил. лв са като джобни за семки. И ето следващите
нарочени: тези, зад които "не стоят реални инвестиции". Все
едно някой от тях държи парите в сметка и само чака да му
пристигне разрешението. И все едно при 100% доходност няма
да ти цъфнат пред вратата достатъчно на брой "реални
инвеститори", щом държавата ти тури парафчето. Щом ДЦК на
3% лихва се разграбват като топъл хляб, какво остава
100%...Какъв ли ще е следващият критерий? Руса коса, ръст над
1,90? 

А всъщност трябваше да се направи нещо много просто.
Държавата казва: господа от асоциацията, ние можем да
вдигаме тока само с 0,2 ст. на квч. Казвайте кой колко сваля,
за да можем да вместим повече проекти на ваши членове, при
по-ниска цена, а не 5 сделки на "наши момченца" на
фантасмагоричната цена, както става до момента.

Ние правим живота на служителите по-лесен.
Идънред България, създателят на Ваучер Храна®

Бакалавър в University of Sheffield и ВУЗФ. Ранна
регистрация до 15 януари – отстъпки и стипендии!

Стартов бонус 50% от първия залог в EFbet

Тема на деня Най-важни Ново Коментирано

Moody’s посочи България като пример за
фискална дисциплина
16:41,  176 коментара

Нов ледников период във френско-
британските отношения
12:27,  33 коментара

Има съмнения за законността на сделката за
спасяване на еврото
10:57,  146 коментара

Костов: Институциите трябва да избегнат
кризата на еврото да подкопае лева
13:05,  101 коментара

Саркози: ЕС вече е на две скорости, но
Великобритания ни е нужна
14:49,  96 коментара
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